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ATA DA 79!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 28/03/2023. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 79ª (septuagésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipar de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 

aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 
que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo 
Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José 
Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, e Sandro Márcio Soares 

da Silva. Quórum de 07 (sete) e ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, José 
Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e Paulo Ricardo 

Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 
anterior, realizada em: 21/03/2023. Colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade. Com a palavra o Senhor Secretário foi autorizado a fazer leitura dos 
Requerimentos do vereador Ítalo Bomfim; nº 15/2023 - que "solicita equipamento 
de movimentação bancárias (Caixa Eletrônicos 24 horas) para instalação em local 
próprio, ainda a ser designada, no território do Município de Acarape-CE". Nº 
16/2023 - que "Requer por ocasião do Dia Internacional da Mulher, comemorado 
anualmente no dia 08 de março, seja realizada sessão solene na Câmara Municipal 

de Acarape-CE, em homenagem às referidas. Quanto à escolha das homenageadas, 
que sejam estas, além das funcionárias desta Casa Legislativa, mais 22(vinte e duas) 
mulheres a serem indicadas pelos seus membros, em comum acordo". Nº 17/2023 

- Requer a implantação, através das escolas públicas municipais, de um trabalho 
educativo de conscientização em relação a limpeza e coleta de lixo nas ruas do 
município de Acarape. Com a palavra o vereador Ítalo Bomfim, falou que em 

relação aos requerimentos esse sobre o lixo, a educação nas escolas públicas será 

uma preparação para o futuro. O Banco, tem sido uma luta do Prefeito. Vamos 
enviar ofício aos Bancos para ver se a gente consegue o caixa eletrônico, que por 
sinal, foi uma dica do meu amigo Dedé Freire. O do dia internacional da mulher, já 
tem em Redenção. Colocados em votação foram aprovados por unanimidade. Com 
a palavra o vereador Liliaudo falou que os requerimentos são louváveis, 
principalmente o do Banco. Já é alguma coisa. Sobre o dia da mulher no decorrer 
de todo o ano são vítimas de feminicídio. Com a palavra o Senhor Presidente 
justificou a ausência da vereadora Celina, que está de luto por sua mãe e a 
vereadora Alexandra que viajou para Brasília. Com a palavra o Vereador Claudio 
cumprimentou os colegas motoristas, é uma satisfação tê-los aqui. Em seguida 
agradeceu ao Prefeito por ter atendido seu requerimento da iluminação das 
rotatórias. Parabenizou os motoristas da Secretaria de Obras, hoje trabalhou e 
ficou todo dolorido, o serviço é pesado. Falou da dificuldade em comprar 
ambulância, tem que ser adaptada. Com a palavra o vereador Fernando falou que 
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esse requerimento é fundamental, uma cidade sem banco é difícil. Sobre o lixo, 
tem que conscientizar, as pessoas colocam depois que o carro passa. Sobre os 
carros da saúde, temos lutado para colocar um para atender a zona rural. Com a 
palavra o vereador Mareio pediu para conserta a estrado dos Franças. Com a 
palavra o Senhor Presidente convidou o Senhor Freitinha, representante da classe 
dos motoristas para fazer parte da Mesa. Com a palavra falou que o trabalho de 
motorista não é fácil e que a luta para incorporar a gratificação ao salário, é para 
se aposentar com dignidade. Com a palavra o Vereador Alexandre Claudio falou 

que irá batalhar por todos os servidores públicos. Tem a categoria dos guardas 
municipais. Com a palavra o vereador Liliaudo Monteiro falou que o Claudio está 
dolorido porque nunca mais trabalhou. Valorizar o servidor público não sai caro. É 
taxado de servidor de carreira, mais cadê? As vezes escuta que o servidor não 
executa o serviço com qualidade. Não é verdade, tem que ter estrutura e salário. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 
José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 

Ata. 

Acarape-CE, 28 de 'f rj> de 20;/ / /í) 

Presidente ~ '.!'~ ~ 


